



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 021/2018

A Pró-Reitoria de Graduação comunica aos interessados que o Edital 021/2018 que trata da seleção de preceptores para participar do Programa Institucional de Residência Pedagógica (PIRP), foi retificado para constar o seguinte:

### **ONDE SE LÊ:**

#### **5) DA SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO**

item d) Ser professor efetivo em instituição de ensino habilitada pelo MEC à participar do Programa Residência Pedagógica, conforme anexo II deste edital.

### **LEIA-SE:**

#### **5) DA SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO**

d) Ser professor **em exercício** em instituição de ensino habilitada pelo MEC à participar do Programa Residência Pedagógica, conforme anexo II deste edital.

### **ONDE SE LÊ:**

### **3. CRONOGRAMA**

Atividade	Data	Local/observação
Lançamento do edital	19/06/2018	Site da PROGRAD <a href="http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital">http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital</a>
Período de inscrições	19/06 até às 23h59min do dia 25/06/2018	Formulário eletrônico: <a href="https://goo.gl/forms/AoJM0njGCn238YZZ2">https://goo.gl/forms/AoJM0njGCn238YZZ2</a> ou enviando ficha do anexo I e documentos digitalizados para o e-mail: residenciapedagogicaunifal@gmail.com
Homologação das inscrições	26/06/2018	Site da PROGRAD <a href="http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital">http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital</a>

Recursos da homologação	27/06/2018	Secretaria do Residência Pedagógica/PIBID UNIFAL-MG Unidade Sede. Sala O-323
Resultado Preliminar	27/06/2018 até as 19h	Site da PROGRAD <a href="http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital">http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital</a>
Recursos do resultado preliminar	28/06/2018	Secretaria do Residência Pedagógica/PIBID UNIFAL-MG Unidade Sede. Sala O-323
Resultado Final	a partir de 29/06/2018	Site da PROGRAD <a href="http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital">http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital</a>
Reunião, a ser agendada por área com os preceptores selecionados (estimativa de trabalho coletivo, construção de demandas e contribuições com os subprojetos e projeto institucional)	Entre 02/07/2018 e 09/07/201	Locais a serem informadas após seleção.

## **LEIA-SE:**

### **3. CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Local/observação</b>
Lançamento do edital	19/06/2018	Site da PROGRAD <a href="http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital">http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital</a>
Período de inscrições	19/06 até às 23h59min do dia 25/06/2018 e de <b>03/07</b> até as <b>11h</b> do dia <b>05/07</b>	Formulário eletrônico: <a href="https://goo.gl/forms/AoJM0njGCn238YZZ2">https://goo.gl/forms/AoJM0njGCn238YZZ2</a> ou enviando ficha do anexo I e documentos digitalizados para o e-mail: residenciapedagogicaunifal@gmail.com
Homologação das inscrições	26/06/2018 e 03/07	Site da PROGRAD <a href="http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital">http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital</a>
Recursos da homologação	04/07/2018	Secretaria do Residência Pedagógica/PIBID UNIFAL-MG Unidade Sede. Sala O-323
Resultado Preliminar	<b>05/07/2018 até as 19h</b>	Site da PROGRAD <a href="http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital">http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital</a>

Recursos do resultado preliminar	<b>06/07/2018</b>	Secretaria do Residência Pedagógica/PIBID UNIFAL-MG Unidade Sede. Sala O-323
Resultado Final	a partir de <b>06/07/2018</b>	Site da PROGRAD <a href="http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital">http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital</a>
Reunião, a ser agendada por área com os preceptores selecionados (estimativa de trabalho coletivo, construção de demandas e contribuições com os subprojetos e projeto institucional)	Entre <b>07/07/2018</b> e <b>10/07/2018</b>	Locais a serem informadas após seleção.

**ONDE SE LÊ:****ANEXO II**

...

MG	Alfenas	Língua Portuguesa	Estadual	EE LEVINDO LAMBERT	RESIDENCIA
----	---------	-------------------	----------	--------------------	------------

**LEIA-SE:****ANEXO II**

MG	Alfenas	Língua Portuguesa	Estadual	EE JUDITH VIANNA	RESIDENCIA
----	---------	-------------------	----------	------------------	------------

**ONDE SE LÊ:****ANEXO II**

MG	Alfenas	Língua Portuguesa	Estadual	EE LEVINDO LAMBERT	RESIDENCIA
----	---------	-------------------	----------	--------------------	------------

**LEIA-SE:****ANEXO II**

MG	Alfenas	Língua Portuguesa	Estadual	EE JUDITH VIANNA	RESIDENCIA
----	---------	-------------------	----------	------------------	------------

**ONDE SE LÊ:****ANEXO II**

MG	Alfenas	Pedagogia	Estadual	EE DE EDUCACAO ESPECIAL ESPERANCA	RESIDENCIA
----	---------	-----------	----------	--------------------------------------	------------

**LEIA-SE:****ANEXO II**

MG	Alfenas	Pedagogia	Estadual	EE PROFESSOR LEVINDO LAMBERT	RESIDENCIA
----	---------	-----------	----------	---------------------------------	------------

**Alfenas, 03 de julho de 2018**



**José Francisco Lopes Xarão**  
Pró-Reitor de Graduação